
 
TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

FINÁLE SOUTĚŽE MISS ŠANTOVKA 2025 JE TADY! O VÍKENDU 
BUDOU O KORUNKU KRÁLOVNY BOJOVAT DVĚ DESÍTKY DÍVEK 

 
Olomouc, 9. května 2025 – Semifinále a finále soutěže Miss Šantovka je tady! Přijďte 
v sobotu a neděli 10. a 11. května zažít na vlastní oči eleganci, šarm a inspiraci. V Šantovce 
váš čeká energická taneční show, módní přehlídky a hudební vystoupení. Program vyvrcholí 
v neděli napínavým vyhlašováním vítězek. Dvacet účastnic, které v sobotu vstoupí do 
semifinále, vzešlo z castingu, kam se přihlásilo na osm desítek dívek. 

Všechny vybrané soutěžící následně absolvovaly dvoudenní soustředění v Nutrend Worldu, kde 
prošly workshopem chůze a držení těla na přehlídkovém molu s Anetou Salvetovou z agentury 
Outfitter Models, zažily také kurz líčení s Markétou Lakomy a focení s profesionálním fotografem. 
Zvládnout musely nácvik společné choreografie s taneční skupinou Just Us a čekal je také kurz 
výživy a osobní tréninky se zkušenými trenéry z Nutrend Worldu. 

V rámci semifinále a finále pak v doprovodném programu vystoupí například herečka a zpěvačka 
Natálie Grossová či houslista Michael Hejč, odehraje se i několik módních přehlídek. Velkým 
zpestřením letošního ročníku by mohlo být i zařazení volné disciplíny do finále. Soutěžící dívky 
předvedou opravdu jedinečné ukázky, například chemický pokus, ukázku boxu, tanec a další 
netradiční aktivity.  

Dívky bojující o korunku královny krásy získají možnost stát se součástí jedinečné soutěže, která 
nabízí nejen titul Miss Šantovka 2025, ale také skvělé ceny a příležitosti. Hlavní cenou je 
zapůjčení luxusního vozu DS 4 na půl roku, dvoudenní wellness pobyt v Luhačovicích v 
některém z hotelů skupiny Royal Spa, dívky získají také poukázky na nákupy v Galerii Šantovka a 



 
mnoho dalších hodnotných cen. Navíc je čeká exkluzivní spolupráce s Galerií Šantovka a jejími 
partnery. 

„Miss Šantovka je příležitostí pro dívky, které touží nejen po zábavě a hodnotných cenách, ale 
mají zájem také o osobnostní rozvoj a životní zkušenosti. Krása je pouze jedním z atributů, které 
porota při výběru postupujících nebo vítězek posuzuje. Každý rok se v soutěži sejde množství 
velice zajímavých osobností, proto se moc těším i na letošní ročník včetně připravených 
novinek,“ říká marketingový manažer Galerie Šantovka David Podstata. 

 

Kdy: sobota 14-18 h, neděle 14-17 h 

Kde: Galerie Šantovka 
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